



Заседание медицинского совета, на котором обсуждались вопросы состояния заболеваемости и профилактики острых кишечных инфекций у детей первого года жизни, а также готовность госпитальной базы лечебных учреждений к оказанию помощи горловчанам при появлении особо опасных инфекций, прошло во вторник, 27 апреля. Об этом сообщает отдел здравоохранения городского совета г. Горловка.

**Заведующий эпидотделом городской СЭС Андрей Самисько** информировал руководителей учреждений здравоохранения о росте в текущем году заболеваемости кишечными инфекциями у младенцев.

### **Городской детский инфекционист Наталья Дзюба**

указала причины данного роста - это несоблюдение гигиенических правил при кормлении детей, перевод с грудного вскармливания на искусственное, использование загрязненных продуктов питания, некипяченой воды из фляг и бутылок и уменьшение питания с детских молочных кухонь. По данным специалистов, дети, которых кормят грудным молоком и получающие питание с детских молочных кухонь, заболели кишечными инфекциями в 5-10 раз меньше, чем находящиеся на искусственном вскармливании.

Также Андрей Самисько информировал присутствующих о выполнении решения исполкома городского совета от 19.04.2006 №436 «Про заходи щодо запобігання занесенню та розповсюдженню на території м. Горлівка карантинних та інших особливо небезпечних інфекцій на 2006-2010 роки». В частности о том, что госпитальная база лечебных учреждений готова к оказанию медицинской помощи при возникновении особо опасных инфекций. Существует потенциальная опасность заражения холерным вибрионом, который выделяется в реках вблизи Мариуполя, однако у каждого человека есть возможность не допустить заражения этим заболеванием всего лишь выполняя простые правила гигиены - в первую очередь пить только кипяченую воду, мыть руки с мылом перед едой и после загрязнения, не использовать для питья воду из открытых водоемов.